
Lista  projektów,  które
uzyskały  wymaganą  liczbę
punktów  z  wyróżnieniem
projektów  wybranych  do
dofinansowania  w  ramach
naboru  nr  RPDS.10.01.02-
IZ.00-02-320/18

27  sierpnia  2019  r.  Zarząd  Województwa  Dolnośląskiego,
pełniący rolę Instytucji Zarządzającej Regionalnym Programem
Operacyjnym  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020,  podjął
Uchwałę  Nr  1138/VI/19  w  sprawie  rozstrzygnięcia  konkursu,
dotyczącego  wyboru  projektów  do  dofinansowania  ze  środków
Europejskiego  Funduszu  Społecznego  w  ramach  Regionalnego
Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 dla
Osi  Priorytetowej  10  Edukacja,  Działania  10.1  Zapewnienie
równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej,
Poddziałania 10.1.2 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej
jakości edukacji przedszkolnej – ZIT WrOF.

Do  dofinansowania  zostało  wybranych  6  projektów,  których
łączna całkowita wartość wynosi 7 088 826,68 zł natomiast
wartość  dofinansowania  (środki  europejskie)  wynosi
5  942  226,05  zł.  

Lista  projektów,  które  uzyskały  wymaganą  liczbę  punktów  z
wyróżnieniem projektów wybranych do dofinansowania w ramach
naboru  nr  RPDS.10.01.02-IZ.00-02-320/18   oraz  informacja  o
składzie  Komisji  Oceny  Projektów,  powołanej  dla  oceny
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spełnienia  kryteriów  wyboru  projektów,  złożonych  w  ramach
naboru  wniosków  o  dofinansowanie  realizacji  projektów  ze
środków  Europejskiego  Funduszu  Społecznego  w  ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego
2014-2020 dla Działania 10.1 Zapewnienie równego dostępu do
wysokiej jakości edukacji przedszkolnej, Poddziałania 10.1.2
Zapewnienie  równego  dostępu  do  wysokiej  jakości  edukacji
przedszkolnej  –  ZIT  WrOF  znajduje  się  ponadto  w  zakładce
ogłoszeniem o naborze. 

Lista  projektów,  które  uzyskały  wymaganą  liczbę  punktów  z
wyróżnieniem  projektów  wybranych  do
dofinansowania_10.01.02/320

Skład KOP dla naboru nr RPDS.10.01.0-IZ.00-02-320_18

Regulamin_pracy_KOP_IZ_RPO_ZIT_zmiana_marzec-2019

Aktualizacja  harmonogramu
naborów  wniosków  o
dofinansowanie  w  trybie
konkursowym w 2019 roku - 27
sierpnia 2019 r.

27 sierpnia 2019 r. uchwałą nr 1137/VI/19 Zarząd Województwa
Dolnośląskiego  przyjął  zaktualizowany  Harmonogram  naborów
wniosków  o  dofinansowanie  w  trybie  konkursowym  dla
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego
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2014-2020 (Harmonogram konkursów RPO WD) na rok 2019.

Harmonogram naborów wniosków na 2019 rok – obowiązujący od 27
sierpnia 2019r.

Uchwała  nr  1137_VI_19  z  dnia  27  sierpnia  2019  wraz  z
uzasadnieniem

Archiwalne  wersje  harmonogramu  dostępne
są w zakładce „Zapoznaj się z prawem i
dokumentami”.

Wolne środki w zakresie EFRR
i BP (OP 1 – 7) – sierpień
2019 r.

Aktualne tabele przedstawiające dostępność wolnych środków w
ramach  RPO  WD  2014-2020  w  zakresie  EFRR  i  BP  (Osie
Priorytetowe  1  –  7)  w  sierpniu  2019  r.:

EFRR -Tabela z wolnymi środkami – sierpień 2019 r.
BP – Tabela z wolnymi środkami – sierpień 2019 r.
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Park&Ride w Ścinawie

Beneficjent: Gmina Ścinawa

Tytuł  projektu:  Wdrażanie  strategii  niskoemisyjnej  poprzez
ograniczenie ruchu zmotoryzowanych w centrum miasta Ścinawy 

Wartość projektu: ponad 9,6 mln zł 

Wartość dofinansowania z UE: ponad 6,4 mln zł 

Nowoczesny  parking  w  kształcie  statku  z  wyznaczonymi  122

https://rpo.dolnyslask.pl/parkride-w-scinawie/
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miejscami,  stacją  wypożyczania  rowerów,  przystankiem
komunikacji  zbiorowej,  a  także  toaletami  publicznymi  i
natryskiem – tak wygląda Park&Ride w Ścinawie. Na dziobie
parkingu-statku ulokowany został czołg T-34, który przez wiele
lat stał na cokole na ścinawskim rynku. Dziś odrestaurowany
skrywa  „kapsułę czasu”, czyli szczelny metalowy pojemnik z
mapą powiatu lubińskiego, gazetami i zdjęciami, który podczas
uroczystego otwarcia umieścili w nim lokalni samorządowcy. 

Parking  powstał  przy  wjeździe  do  miasta,  w  bezpośrednim
sąsiedztwie  portu  Ścinawa  oraz  dróg  wylotowych.  Podróżni,
którzy zdecydują się zostawić tutaj swój samochód, będą mogli
przesiąść się na rower lub do autobusu w kierunku centrum
miasta i dworców PKP lub PKS, skąd mają połączenia do Lubina,
Polkowic i Brzegu Dolnego. 

Parkingi  typu  „parkuj  i  jedź”  (ang.  Park&Ride,  P&R)  –  to
miejsca postojowe dla aut, zlokalizowane na obrzeżach miast,
przeznaczone dla osób korzystających z publicznego transportu
zbiorowego.   System  ma  zachęcać  kierowców  do  ograniczenia
podróży własnym autem do niezbędnego minimum i przesiadania
się do autobusów lub tramwajów. 

https://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/DSC_9124.jpg


Beneficiary: The Ścinawa commune 

Title  of  the  project:  Implementing  a  carbon  efficiency
strategy by limiting motorized vehicle traffic in the city
centre of Ścinawa 

Value of the project: over PLN 9.6 million

Value of co-financing from the EU: over PLN 6.4 million 

A modern car park in a shape of a ship with 122 spaces,
bicycle rental station, public transport stop, as well as
public  toilets  and  a  shower  –  this  is  what  Park&Ride  in
Ścinawa looks like. A T-34 tank is located on the bow of the
parking-ship, which had been standing for many years on a
pedestal on the market square in Ścinawa. Today, the restored
tank has a „time capsule” hidden inside, i.e. a sealed metal
container  with  a  map  of  the  Lubin  poviat,  newspapers  and
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photos, which was placed during the opening ceremony by local
government officials. 

The parking is located at the entrance to the city, in the
immediate vicinity of the port of Ścinawa and exit roads.
Drivers who decide to leave their car here will be able to
change to a bicycle or a bus towards the city centre and
railway or bus stations, from where they can go using public
transport to Lubin, Polkowice and Brzeg Dolny. 

Park&Ride  (P&R)  car  parks  –  are  parking  spaces  for  cars,
located on the outskirts of cities, intended for people using
public transport. The system is to encourage drivers to limit
travel by their own car to the necessary minimum and change to
buses or trams.

Miodowe SPA

https://rpo.dolnyslask.pl/miodowe-spa/


Beneficjent: Hotel Dębowy – Monika Kwiędacz

Tytuł  projektu:  Innowacyjność  procesowa  i  produktowa
apiterapii  w  Hotelu  Dębowym  w  Bielawie

Wartość projektu: prawie 1,8 mln zł

Wartość dofinansowania z UE: prawie 600 tys. zł

Cisza, śpiew ptaków, szelest drzew i relaks… To wszystko czeka
na nas u podnóża Gór Sowich w Hotelu Dębowym w Bielawie.
Otoczony pięknym zabytkowym parkiem obiekt został wybudowany w
1904  roku  na  zlecenie  Wolfganga  Dieriga,  największego
ówczesnego przedsiębiorcy z branży włókienniczej z Bielawy i
okolic. Dierig i jego rodzina mieszkali tam do 1945 r. Potem
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rezydencję  wraz  z  przyległymi  budynkami  przekształcono  w
placówkę leczniczą z uwagi na panujący w tym regionie klimat.
Placówkę zamknięto w 2000 r., a rok później sprzedano obecnym
właścicielom.  Dzięki  ich  staraniom  obiekt  został
wyremontowany,  a  cały  kompleks  został  wpisany  do  rejestru
zabytków. Po pewnym czasie właściciele otworzyli „Hotel Dębowy
Biowellness & SPA”.

Kompleks ze względu na swoje położenie oraz klimat sprzyjający
odnowie  oraz  leczeniu  cieszy  się  dużym  zainteresowaniem
turystów.  Właściciele  postarali  się  o  dofinansowanie  na
projekt,  w  ramach  którego  w  przypałacowym  parku  powstało
apiforium  (sauna  zewnętrzna)  oraz  naturalnie  uzdatniany
biostaw kąpielowy. Apiterapia jest fundamentem funkcjonowania
SPA w kompleksie i oznacza metodę profilaktyki, pielęgnacji i
leczenia przy pomocy produktów pochodzenia pszczelego takich
jak: miód pszczeli, pyłek pszczeli, mleczko pszczele i kit.
Produkty pszczelarskie znajdują zastosowanie m.in. w leczeniu
chorób  układu  krążenia,  układu  oddechowego,  układu
pokarmowego,  skóry  i  błon  śluzowych,  schorzeń
ginekologicznych, a także chorób alergicznych oraz stresu. W
ramach apiterapii kompleks oferuje okłady z miodu w jedynym na
świecie apitarium – specjalnej łaźni miodowo – ziołowej, masaż
miodem lub pyłkiem pszczelim, antystresowy seans w apiforium,
a także relaksującą kąpiel w mleku i miodzie.

Hotel Dębowy może poszczycić się tym, że posiada pierwsze w
Polsce SPA, które wykorzystuje produkty pszczele i miód w celu
pielęgnacji zdrowia i urody. Dzięki unijnemu dofinansowaniu
jakie firma otrzymała na apiterapię, obiekt cieszy się jeszcze
większym zainteresowaniem turystów.

Fot.: Wojciech Karwacki
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Beneficiary: Hotel Dębowy – Monika Kwiędacz 

Title  of  the  project:  Process  and  product  innovation  of
apitherapy at Hotel Dębowy in Bielawa 

Value of the project: almost PLN 1.8 million 

Value of co-financing from the EU: almost PLN 600,000 

Silence, birds singing, psithurism and relaxation … All this
awaits us at the foot of the Sowie Mountains in Hotel Dębowy
in  Bielawa.  Surrounded  by  a  beautiful  historic  park,  the
building was built in 1904 on the request of Wolfgang Dierig,
the largest entrepreneur in the textile industry at the time
in Bielawa and the surrounding area. Dierig and his family
lived  there  until  1945.  Then  the  residence  and  adjacent
buildings were transformed into a medical institution due to
the climate in the region. The facility was closed in 2000 and
sold to its current owners a year later. Thanks to their
efforts,  the  building  has  been  renovated  and  the  entire
complex has been entered in the register of monuments. After
some time, the owners launched „Hotel Dębowy Biowellness &
SPA.” 
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The complex, due to its location and climate conducive to
renewal and treatment, is very popular among tourists. The
owners  applied  for  funding  for  a  project  under  which  an
apiforium (outdoor sauna) and a naturally conditioned swimming
bio-pond were created in the palace park. Apitherapy is the
foundation of the SPA’s functioning in the complex and it is a
method  of  prevention,  care  and  treatment  with  the  use  of
products of bees such as: honey, bee pollen, royal jelly and
putty. Products of bees are used, e.g., in the treatment of
cardiovascular,  respiratory,  digestive,  skin  and  mucous
membrane diseases, gynaecological diseases as well as allergic
diseases and stress. As part of apitherapy, the complex offers
honey compresses in the world’s only apitarium – a special
honey-herb bathhouse, honey or bee pollen massage, anti-stress
session in apiforium, and a relaxing bath in milk and honey. 

Hotel Dębowy is proud to have the first SPA in Poland that
uses bee products and honey to care for health and beauty.
Thanks to EU funding that the company received for apitherapy,
the facility is even more popular among tourists.

Mobilne Punkty Informacyjne w
województwie  dolnośląskim  –
wrzesień 2019 r.

Dolnośląskie  Punkty  Informacyjne  Funduszy  Europejskich
(PIFE) po raz kolejny zapraszają do skorzystania z bezpłatnych
konsultacji dotyczących wsparcia ze środków Unii Europejskiej.
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We wrześniu 2019 r. podczas dyżurów w ramach Mobilnych Punktów
Informacyjnych  pracownicy  PIFE  będą  udzielać  informacji  w
wybranych miejscowościach Dolnego Śląska.

Podczas indywidualnych konsultacji w ramach Mobilnych Punktów
Informacyjnych  każdy  zainteresowany  będzie  mógł  uzyskać
informację,  czy  planowane  przedsięwzięcie  ma  szanse  na
dofinansowanie z funduszy europejskich.

Pracownicy  Punktu  przedstawią  dostępne  możliwości  wsparcia
oraz  wyjaśnią  zasady  ubiegania  się  o  dotacje  ze  środków
unijnych.

Poinformują  także  o  instrumentach  zwrotnych  –
niskooprocentowanych  pożyczkach,  dostępnych  obecnie  na
rozpoczęcie  działalności  gospodarczej,  a  także  na  rozwój
działalności gospodarczej, w tym duże pożyczki inwestycyjne
czy na zakup nieruchomości.

Z  konsultacji  mogą  skorzystać  wszystkie  osoby  i  podmioty
zainteresowane tematem funduszy europejskich. W szczególności
zapraszamy  przedsiębiorców  oraz  osoby  fizyczne  planujące
założenie własnej firmy.

Najbliższe Mobilne Punkty Informacyjne odbędą się:

3 września 2019 r. w godz. 11:00-14:30 w Starostwie
Powiatowym we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131, 50-440
Wrocław (w holu głównym, przy głównym wejściu);
4  września  2019  r.  w  godz.  14:00-17:00,  Wrocławskie
Centrum Rozwoju Społecznego, pl. Dominikański 6, parter;
9 września 2019 r. w godz. 11:00-14:00 w Urzędzie Miasta
i Gminy Wiązów, ul. Plac Wolności 37, 57-120 Wiązów



 (sala obrad);
10 września 2019 r. w godz. 11:00-14:30 w Starostwie
Powiatowym we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131, 50-440
Wrocław (w holu głównym, przy głównym wejściu);
10  września  2019  r.  w  godz.  10:00-13:00  w  Urzędzie
Miejskim w Świdnicy, ul. Armii Krajowej 49, I piętro,
sala 104;
11  września  2019  r.  w  godz.  10:00-13:00  w  Urzędzie
Miasta  i  Gminy  w  Bystrzycy  Kłodzkiej,  ul.  H.
Sienkiewicza  6,  sala  nr  12;
11 września 2019 r. w godz. 14:00-17:00, Wrocławskie
Centrum Rozwoju Społecznego, pl. Dominikański 6, parter;
16  września  2019  r.  w  godz.  11:00-14:00  w  Urzędzie
Miasta  i  Gminy  w  Jelczu-Laskowicach,  ul.  Wincentego
Witosa 24,(sala sesyjna);
17 września 2019 r. w godz. 11:00-14:30 w Starostwie
Powiatowym we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131, 50-440
Wrocław (w holu głównym, przy głównym wejściu);
18 września 2019 r., w godz.10:30-13:30, Powiatowy Urząd
Pracy w Zgorzelcu, ul. Pułaskiego 14, pokój nr 212, II
piętro;
18 września 2019 r. w godz. 14:00-17:00, Wrocławskie
Centrum Rozwoju Społecznego, pl. Dominikański 6, parter;
24 września 2019 r. w godz. 11:00-14:30 w Starostwie
Powiatowym we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131, 50-440
Wrocław (w holu głównym, przy głównym wejściu);
25 września 2019 r. w godz. 14:00-17:00, Wrocławskie
Centrum Rozwoju Społecznego, pl. Dominikański 6, parter;
26 września 2019 r. w godz. 10:00-13:00 w Starostwie
Powiatowym w Kamiennej Górze, ul. Broniewskiego 15, 
parter, pokój 100.



Bezpłatne  szkolenia  dla
beneficjentów

Szanowni Państwo,

Wydział  Informacji  o  Funduszach  Europejskich  Urzędu
Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego zaprasza na cykl
szkoleń dedykowanych Beneficjentom RPO WD 2014-2020. Szkolenia
są współfinansowane ze środków Unii Europejskiej – EFS oraz
środków Samorządu Województwa Dolnośląskiego w ramach PT RPO
WD 2014-2020. 

Szkolenia  będą  odbywały  się  w  miesiącach:  wrzesień,
październik,  listopad  2019  r.  w  godzinach  9.00-15.00,
(rejestracja od 8.30) w sali 122 (I piętro) budynku UMWD przy
ul. Walońskiej 3-5 i poświęcone będą następującym tematom: 

Pomoc publiczna w projektach unijnych; 1.
Prawo  Zamówień  Publicznych  w  świetle  realizacji2.
projektów RPO WD 2014-2020 – roboty budowlane; 
Prawo  Zamówień  Publicznych  w  świetle  realizacji3.
projektów RPO WD 2014-2020 – dostawy, usługi i usługi
społeczne; 
Kwalifikowalność wydatków; 4.
Zasada konkurencyjności na etapie realizacji projektów5.
RPO WD 2014-2020; 
Sprawozdawczość,  kontrola  i  realizacja  wskaźników  na6.
każdym etapie realizacji projektów RPO WD 2014-2020; 
RODO w świetle realizacji projektów RPO WD 2014-2020; 7.
Wypełnianie  wniosków  o  płatność  za  pomocą  systemu8.
informatycznego SL2014 – warsztaty komputerowe. 

https://rpo.dolnyslask.pl/56430-2/
https://rpo.dolnyslask.pl/56430-2/


Szkolenia  planowane są: 

– temat 1 w terminie – 18.10.19 r.;

– temat 2 w terminach – 26.09.19 r., 24.10.19 r., 14.11.19
r.; 

– temat 3 w terminach – 25.09.19 r., 25.10.19 r., 15.11.19
r.; 

– temat 4 w terminach – 19.09.19 r., 6.11.19 r.; 

– temat 5 w terminie – 11.10.19 r.; 

– temat 6 w terminie – 13.09.19 r.; 

– temat 7 w terminach – 20.09.19 r., 7.10.19 r.; 

– temat 8 w terminie – 21.10.19 r. 

W celu uczestnictwa w szkoleniu należy dostarczyć lub przesłać
wypełnione i podpisane zgłoszenie znajdujące się poniżej na
adres  e-mailowy  agnieszka.dabrowska@dolnyslask.pl  lub
wioletta.liberacka@dolnyslask.pl

W  przypadku  szczególnych  potrzeb  na  szkolenie  lub  pytań
prosimy  o  kontakt  telefoniczny:  71  776-97-62  lub  71
770-44-37.  

Zapraszamy wszystkich zainteresowanych. 

Karta zgłoszenia

mailto:agnieszka.dabrowska@dolnyslask.pl
mailto:wioletta.liberacka@dolnyslask.pl
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Karta-zgłoszenia-nowa.doc


Spotkanie  informacyjne  w
Jeleniej Górze pt. „Projekty
w ramach programów współpracy
transgranicznej  na
dolnośląskim pograniczu”

Punkt  Informacyjny  Funduszy  Europejskich  w  Jeleniej  Górze
zaprasza   na  bezpłatne  spotkanie  informacyjne,  w  ramach
którego zostaną przedstawione informacje w zakresie realizacji
i  rozliczania projektów w  Programie Interreg V-A Republika
Czeska  –  Polska  z  uwzględnieniem  mikroprojektów,  w  tym
programie oraz  w ramach Programu Współpracy INTERREG Polska –
Saksonia 2014-2020.

Spotkanie  odbędzie  się  w  siedzibie  Punktu  Informacyjnego
Funduszy Europejskich w Jeleniej Górze; Pl. Ratuszowy 32/32a;
w dniu  05.09.2019 r. w godzinach 10.00 – 13.00. 

Do udziału zapraszamy wszystkich Beneficjentów programów PL-SN
i CZ-PL. 

Program spotkania: 

źródła informacji o Funduszach Europejskich oraz oferta
Sieci Punktów Informacyjnych Funduszy Europejskich;
Program Współpracy Interreg Polska – Saksonia 2014 –

https://rpo.dolnyslask.pl/spotkanie-informacyjne-w-jeleniej-gorze-pt-projekty-w-ramach-programow-wspolpracy-transgranicznej-na-dolnoslaskim-pograniczu/
https://rpo.dolnyslask.pl/spotkanie-informacyjne-w-jeleniej-gorze-pt-projekty-w-ramach-programow-wspolpracy-transgranicznej-na-dolnoslaskim-pograniczu/
https://rpo.dolnyslask.pl/spotkanie-informacyjne-w-jeleniej-gorze-pt-projekty-w-ramach-programow-wspolpracy-transgranicznej-na-dolnoslaskim-pograniczu/
https://rpo.dolnyslask.pl/spotkanie-informacyjne-w-jeleniej-gorze-pt-projekty-w-ramach-programow-wspolpracy-transgranicznej-na-dolnoslaskim-pograniczu/
https://rpo.dolnyslask.pl/spotkanie-informacyjne-w-jeleniej-gorze-pt-projekty-w-ramach-programow-wspolpracy-transgranicznej-na-dolnoslaskim-pograniczu/


2020 : raportowanie oraz zmiany w projektach – kluczowe
informacje, partnerstwo w projekcie transgranicznym na
etapie  realizacji  projektu;  Informacja  i  promocja  w
projekcie;
ogólne  założenia  dotyczące  rozliczania  projektów  i
dobrych  praktyk  w  ramach  Programu  Interreg  V‑  A
Republika  Czeska  –  Polska;  realizacja  i  rozliczanie
Mikroprojektów;
aktualności w Programach. 

Warunkiem  uczestnictwa  w  spotkaniu  jest  przesłanie  do  04
września  2019  r.  zgłoszenia  na  adres
pife.jeleniagora@dolnyslask.pl z podaniem imienia i nazwiska
osoby/osób uczestniczącej/ch w spotkaniu. Informacje na temat
spotkania można uzyskać pod numerem telefonu 75 764 94 66; 75
75 249 42.  

Liczba miejsc jest ograniczona i decyduje kolejność zgłoszeń. 

Otrzymanie  potwierdzenia  przyjęcia  zgłoszenia  jest
równoznaczne z wpisaniem na listę uczestników spotkania. Sala,
w której odbędzie się spotkanie jest dostosowana do potrzeb
osób  z  niepełnosprawnościami.  Prosimy  o  zgłaszanie  potrzeb
osób z niepełnosprawnościami na etapie rekrutacji. 

Udział w spotkaniu jest bezpłatny. 

Organizator spotkania : 

Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Jeleniej Górze 

Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego 

mailto:pife.jeleniagora@dolnyslask.pl


Plac Ratuszowy 32/32a; 58-500 Jelenia Góra 

tel.  75  764  94  66;  75  752  49  42;  e-mail:
pife.jeleniagora@dolnyslask.pl

Lista projektów wybranych do
dofinansowania  w  ramach
naboru  nr  RPDS.10.01.04-
IZ.00-02-322/18

20  sierpnia  2019  r.  Zarząd  Województwa  Dolnośląskiego,
pełniący rolę Instytucji Zarządzającej Regionalnym Programem
Operacyjnym  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020,  podjął
Uchwałę  Nr  1123/VI/19  w  sprawie  rozstrzygnięcia  konkursu,
dotyczącego  wyboru  projektów  do  dofinansowania  ze  środków
Europejskiego  Funduszu  Społecznego  w  ramach  Regionalnego
Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 dla
Osi  Priorytetowej  10  Edukacja,  Działania  10.1  Zapewnienie
równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej,
Poddziałania 10.1.4 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej
jakości edukacji przedszkolnej – ZIT AW.

Do  dofinansowania  zostało  wybranych  7  projektów,  których
łączna całkowita wartość wynosi 4 992 506,12 zł natomiast
wartość  dofinansowania  (środki  europejskie)  wynosi
4  197  226,99  zł.

mailto:pife.jeleniagora@dolnyslask.pl
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Lista projektów wybranych do dofinansowania w ramach naboru
RPDS.10.01.04-IZ.00-02-322/18  oraz  informacja  o  składzie
Komisji  Oceny  Projektów,  powołanej  dla  oceny  spełnienia
kryteriów wyboru projektów, złożonych w ramach naboru wniosków
o dofinansowanie realizacji projektów ze środków Europejskiego
Funduszu  Społecznego  w  ramach  Regionalnego  Programu
Operacyjnego  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020  dla
Działania 10.1 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości
edukacji  przedszkolnej,  Poddziałania  10.1.4  Zapewnienie
równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej –
ZIT AW znajduje się ponadto w zakładce ogłoszenie o naborze.

Lista  projektów  wybranych  do  dofinansowania_RPDS.10.01.04-
IZ.00-02-322_18

Skład KOP_RPDS.10.01.04-IZ.00-02-322_18

Regulamin_pracy_KOP_IZ_RPO_ZIT_marzec 2019

Ogłoszenie  o  konkursie  dla
poddziałania  10.1.3
Zapewnienie  równego  dostępu
do wysokiej jakości edukacji
przedszkolnej – nabór dla ZIT
AJ

http://rpo.dolnyslask.pl/ogloszenie-o-konkursie-w-w-ramach-poddzialania-10-1-4-zapewnienie-rownego-dostepu-do-wysokiej-jakosci-edukacji-przedszkolnej-zit-aw/
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• Informacje o naborze
• Na co i kto może składać wnioski?

• Finanse
• Niezbędne dokumenty

Etapy weryfikacji:
Lista  projektów  wybranych  do  dofinansowania  w  ramach
naboru_RPDS.10.01.03_IZ.00-02-363_19

Skład KOP RPDS.10.01.03-IZ.00-02-363_19

 

Lista projektów zakwalifikowanych do etapu oceny strategicznej
ZIT AJ w ramach naboru nr RPDS.10.01.03-IZ.00-02-363_19

Lista projektów zakwalifikowanych do etapu negocjacji w ramach
naboru nr RPDS.10.01.03-IZ.00-02-363_19

Lista  projektów  zakwalifikowanych  do  oceny  merytorycznej  w
ramach naboru nr RPDS.10.01.03-IZ.00-02-363_19

Lista  wniosków  o  dofinansowanie  złożonych  w  ramach  naboru
RPDS.10.01.03-IZ.00-02-363/19

Regulamin pracy KOP dla konkursów współfinansowanych z EFS
ogłaszanych wspólnie przez IZ RPO WD 2014-2020 oraz ZIT w
ramach RPO WD 2014-2020

Ogłoszenie  o  konkursie  nr  RPDS.10.01.03-IZ.00-02-363/19  dla
poddziałania 10.1.3 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej
jakości edukacji przedszkolnej – nabór dla ZIT AJ.

http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2020/04/Lista-projektów-wybranych-do-dofinansowania-w-ramach-naboru_RPDS.10.01.03_IZ.00-02-363_19.pdf
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Informacje ogólne
Nabór  w  trybie  konkursowym  w  ramach  Regionalnego  Programu
Operacyjnego  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020  (RPO  WD
2014-2020).

Nabór  dla  Wnioskodawców  planujących  realizację  projektu  na
obszarze ZIT AJ.

Konkurs nie został podzielony na rundy, o których mowa w art.
39 ust. 3 ustawy dnia 11 lipca 2014 r. o zasadach realizacji
programów w zakresie polityki spójności finansowanych
w perspektywie finansowej 2014-2020.

Pełna nazwa i adres właściwych instytucji
organizujących konkursy
Konkurs  ogłasza  Instytucja  Zarządzająca  (IZ)  Regionalnym
Programem  Operacyjnym  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020
oraz  Miasto  Jelenia  Góra  pełniące  funkcję  Instytucji
Pośredniczącej  (IP)  w  ramach  instrumentu  Zintegrowane
Inwestycje Terytorialne Aglomeracji Jeleniogórskiej (ZIT AJ).

IP pełni wspólnie z IZ rolę Instytucji Organizującej Konkurs.

Funkcję  Instytucji  Zarządzającej  pełni  Zarząd  Województwa
Dolnośląskiego.

Zadania  związane  z  naborem  realizuje  Departament  Funduszy
Europejskich
w  Urzędzie  Marszałkowskim  Województwa  Dolnośląskiego  z
siedzibą



we Wrocławiu (50-412), ul. Mazowiecka 17 oraz Miasto Jelenia
Góra z siedzibą w Jeleniej Górze (58-500) ul. Okrzei 10.

Przedmiot konkursu, w tym typy projektów
podlegające dofinansowaniu
W  ramach  niniejszego  konkursu  ogłoszony  jest  nabór  na
następujące  typy  projektów:

10.1.A.

Uruchamianie nowych miejsc, w tym dostosowanych do potrzeb
dzieci  z  niepełnosprawnościami,  w  istniejących  lub  nowych
ośrodkach  edukacji  przedszkolnej,  m.in.  specjalnych  i
integracyjnych  oraz  uruchomienie  nowych  miejsc  w  innych
formach wychowania przedszkolnego.

10.1.B.

Dodatkowe zajęcia edukacyjne i specjalistyczne mające na celu
rozwój  dzieci  na  wczesnym  etapie  edukacji,  poprzez
rozszerzenie  oferty  ośrodka  wychowania  przedszkolnego
o dodatkowe zajęcia wyrównujące szanse edukacyjne dzieci w
zakresie  stwierdzonych  deficytów  oraz  zwiększające  szanse
edukacyjne dzieci. Wykaz dodatkowych zajęć obejmuje:

a.  zajęcia  specjalistyczne  takie  jak:  korekcyjno-
kompensacyjne,  logopedyczne,  rozwijające  kompetencje
emocjonalno-społeczne  oraz  inne  zajęcia  o  charakterze
terapeutycznym;

b. zajęcia w ramach wczesnego wspomagania rozwoju w rozumieniu
Prawa oświatowego;



c. zajęcia stymulujące rozwój psychoruchowy, np. gimnastyka
korekcyjna;

d.  zajęcia  rozwijające  u  dzieci  w  wieku  przedszkolnym
kompetencje  kluczowe
oraz umiejętności uniwersalne niezbędne na rynku pracy (tj.
umiejętności  matematyczno-przyrodnicze,  umiejętności
posługiwania  się  językami  obcymi,  TIK,  umiejętności
rozumienia,  kreatywność,  innowacyjność,  przedsiębiorczość,
krytyczne  myślenie,  rozwiązywanie  problemów,  umiejętność
uczenia  się,  umiejętność  pracy  zespołowej  w  kontekście
środowiska pracy.

10.1.C.

Doskonalenie  umiejętności,  kompetencji  lub  kwalifikacji
nauczycieli ośrodków wychowania przedszkolnego, niezbędnych do
pracy z dziećmi w wieku przedszkolnym,
w  tym  z  dziećmi  ze  specjalnymi  potrzebami  edukacyjnymi  i
rozwojowymi, w szczególności
w zakresie  współpracy nauczycieli z rodzicami, w tym radzenia
sobie w sytuacjach trudnych. Wsparcie może być realizowane
zwłaszcza przez:

a.  doradztwo,  kursy,  szkolenia  doskonalące,  w  tym  z
wykorzystaniem pracy trenerów przeszkolonych w ramach PO WER
oraz  studia  podyplomowe  spełniające  wymogi  określane  w
rozporządzeniu Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia
17  stycznia  2012  r.  w  sprawie  standardów  kształcenia
przygotowującego do wykonywania zawodu nauczyciela oraz inne
formy podwyższenia kwalifikacji pod kątem rozwijania u dzieci
w wieku przedszkolnym kompetencji kluczowych oraz umiejętności
uniwersalnych niezbędnych na rynku pracy, jak też właściwego
wykorzystania  narzędzi  wspierających  pomoc  psychologiczno-
pedagogiczną;



b.  wspieranie  istniejących,  budowanie  nowych  i  moderowanie
sieci współpracy
i samokształcenia nauczycieli;

c. współpracę ze specjalistycznymi ośrodkami, np. specjalnymi
ośrodkami  szkolno-wychowawczymi,  poradniami  psychologiczno-
pedagogicznymi, ośrodkami wychowania przedszkolnego i szkołami
kształcącymi  dzieci  i  młodzież  z  niepełnosprawnościami
(m.in. praktyki, staże);

d. staże i praktyki nauczycieli realizowane we współpracy z
podmiotami z otoczenia szkoły lub placówki systemu oświaty
albo instytucjami wspomagającymi przedszkola.

Kategorią interwencji dla ogłaszanych konkursów jest kategoria
interwencji 115, która odpowiada bezpośrednio celowi dążącemu
do ograniczania i zapobiegania przedwczesnemu kończeniu nauki,
zapewnianiu  równego  dostępu  do  dobrej  jakości  wczesnej
edukacji  elementarnej  oraz  kształcenia  podstawowego,
gimnazjalnego  i  ponadgimnazjalnego,
z  uwzględnieniem  formalnych,  nieformalnych  i  pozaformalnych
ścieżek  kształcenia  umożliwiających  ponowne  podjęcie
kształcenia  i  szkolenia.

Termin, od którego można składać wnioski
24 września 2019 r. od godziny 08.00

Termin, do którego można składać wnioski
10 października 2019 r. do godziny 15.00



Typy beneficjentów
Beneficjentami mogą być:

jednostki  samorządu  terytorialnego,  ich  związki
i stowarzyszenia;
jednostki organizacyjne jst;
organizacje pozarządowe;
organy prowadzące publiczne i niepubliczne przedszkola
i inne formy wychowania przedszkolnego;
przedsiębiorcy.

O  dofinansowanie  nie  mogą  ubiegać  się  podmioty,  które
podlegają wykluczeniu z możliwości otrzymania dofinansowania,
w tym wykluczeniu, o którym mowa
w  art.  207  ust.  4  ustawy  z  dnia  27  sierpnia  2009  r.  o
finansach publicznych.

Kwota  przeznaczona  na  dofinansowanie
projektów w konkursie
Kwota  środków  europejskich  przeznaczona  na  konkurs  nr
RPDS.10.01.03-IZ.00-02-363/19 wynosi: 1 221 536 EUR tj. 5 241
855 PLN.

Wszystkie  wskazane  w  tym  punkcie  alokacje  przeliczono  po
kursie Europejskiego Banku Centralnego (EBC) obowiązującym w
dniu 30 lipca 2019 r. (1 euro = 4,2912 PLN).

Ze względu na kurs euro limit dostępnych środków może ulec
zmianie. Z tego powodu dokładna kwota dofinansowania zostanie
określona na etapie zatwierdzania listy rankingowej.



Minimalna wartość projektu
Minimalna wartość projektu: 300 000,00 PLN.

Maksymalna wartość projektu
Nie dotyczy.

Maksymalny  dopuszczalny  poziom
dofinansowania  projektu  lub  maksymalna
dopuszczalna  kwota  dofinansowania
projektu
Maksymalny  dopuszczalny  poziom  dofinansowania  UE  wydatków
kwalifikowanych na poziomie projektu wynosi 85%.

Maksymalny  poziom  dofinansowania  całkowitego  wydatków
kwalifikowalnych na poziomie projektu (środki UE) wynosi 85%.

Minimalny wkład własny beneficjenta jako
% wydatków kwalifikowalnych
Minimalny  udział  wkładu  własnego  Beneficjenta  wynosi  15%
wydatków kwalifikowalnych projektu.

Termin,  miejsce  i  forma  składania
wniosków o dofinansowanie projektu
Wnioskodawca  wypełnia  wniosek  o  dofinansowanie  za
pośrednictwem Systemu Obsługi Wniosków Aplikacyjnych (SOWA),
który  jest  dostępny  poprzez  stronę:
https://www.generator-efs.dolnyslask.pl/. System ten umożliwia

https://www.generator-efs.dolnyslask.pl/


tworzenie, edycję oraz wydruk wniosków
o dofinansowanie, a także zapewnia możliwość ich złożenia.
Wniosek powinien zostać złożony wyłącznie w systemie SOWA w
terminie od godz. 8.00 dnia 24 września 2019 r. do godz. 15.00
dnia 10 października 2019 r.

IOK  nie  przewiduje  możliwości  skrócenia  terminu  składania
wniosków.

Oświadczenia zawarte we wniosku o dofinansowanie projektu są
składane  pod  rygorem  odpowiedzialności  karnej  za  składanie
fałszywych zeznań. Wniosek o dofinansowanie projektu zawiera
klauzulę  następującej  treści:  „Jestem  świadomy
odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywych oświadczeń”.
Klauzula ta zastępuje pouczenie właściwej instytucji
o  odpowiedzialności  karnej  za  składanie  fałszywych  zeznań.
Klauzula  nie  obejmuje  oświadczenia  Wnioskodawcy  dotyczącego
świadomości skutków niezachowania wskazanej przez IOK formy
komunikacji.

Logowanie  do  systemu  SOWA  w  celu  wypełnienia  i  złożenia
wniosku  o  dofinansowanie  będzie  możliwe  najpóźniej  w  dniu
rozpoczęcia naboru.
W przypadku ewentualnych problemów z Systemem Obsługi Wniosków
Aplikacyjnych  (SOWA),  IZ  RPO  WD  zastrzega  sobie,  między
innymi, możliwość wydłużenia terminu składania wniosków lub
złożenia ich w innej formie niż wskazane wyżej. Decyzja w
powyższej kwestii zostanie przedstawiona w formie komunikatu
we wszystkich miejscach, w których opublikowano ogłoszenie.

Instrukcja  wypełniania  wniosku  o  dofinansowanie  realizacji
projektu  w  ramach  Regionalnego  Programu  Operacyjnego
Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020  zamieszczona  jest  na
stronie:  https://www.generator-efs.dolnyslask.pl/  w  zakładce

https://www.generator-efs.dolnyslask.pl/


„Pomoc”.

Sposób i miejsce udostępnienia regulaminu
konkursu
Wszystkie  kwestie  dotyczące  naboru  opisane  zostały  w
Regulaminie konkursu, który dostępny jest wraz z załącznikami
na  stronie  internetowej  www.rpo.dolnyslask.pl,  na  portalu
Funduszy Europejskich www.funduszeeuropejskie.gov.pl oraz na
stronie ZIT AJ www.zitaj.jeleniagora.pl.

Dokumentacja konkursowa
Ogloszenie-o-konkursie-10.1.3

Ogloszenie-o-konkursie-10.1.3

Regulamin konkursu 10.1.3

Załącznik nr 1 Kryteria wyboru projektów

Załącznik nr 2 Lista wskaźników na poziomie projektu

Załącznik nr 3 Wzór wniosku o dofinansowanie

Załącznik nr 4 Standardy realizacji wybranych form wsparcia

Załącznik nr 5 Analiza IRT

Załącznik nr 6 Wzór umowy o dofinansowanie_standardowa

Załącznik nr 7 Wzór umowy o dofinansowanie_ryczałt

Angażowanie-personelu-w-projektach-edukacyjnych-EFS

Informacje dotyczące uzyskiwania kwalifikacji

http://www.rpo.dolnyslask.pl
http://www.funduszeeuropejskie.gov.pl
http://www.zitaj.jeleniagora.pl/
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Ogloszenie-o-konkursie-10.1.3.docx
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Ogloszenie-o-konkursie-10.1.3.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Regulamin-konkursów-10.1.1-i-10.1.3.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Załącznik-nr-1-Kryteria-wyboru-projektów.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Załącznik-nr-2-Lista-wskaźników-na-poziomie-projektu.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Załącznik-nr-3-Wzór-wniosku-o-dofinansowanie.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Załącznik-nr-4-Standardy-realizacji-wybranych-form-wsparcia.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Załącznik-nr-5-Analiza-IRT.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Załącznik-nr-6-Wzór-umowy-o-dofinansowanie_standardowa.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Załącznik-nr-7-Wzór-umowy-o-dofinansowanie_ryczałt.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Angażowanie-personelu-w-projektach-edukacyjnych-EFS.pdf
http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/Informacje-dotyczące-uzyskiwania-kwalifikacji.pdf


Często zadawane pytania i odpowiedzi:
FAQ

http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2019/08/FAQ-dla-naborów-10.1.1-i-10.1.3-2019.pdf

